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ГРАДИЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

12.06.2026 року                                                                        №96-ОД 

 

Про  підсумки виховної                                                                                                   

роботи за 2025-2026 н. р. 

 

    Виховна робота у Броварківській гімназії 2025-2026 навчального року 

здійснювалась відповідно рекомендацій МОН України щодо організації 

виховної роботи, Методичних рекомендацій відділу освіти, культури, молоді та 

спорту Градизької ОТГ, річного плану школи. У роботі з учнями педагоги 

закладу опиралися на нормативну базу виховання, а саме: Конституцію України, 

Конвенцію ООН про права дитини, Закони України «Про освіту», «Про охорону 

дитинства», «Про інноваційну діяльність», «Про Загальнодержавну програму 

адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу», «Про 

внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної 

освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про пріоритетні 

напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про протидію торгівлі людьми», 

«Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у 

XX столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939-1945 років», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 

символіки»,«Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)»,«Про молодіжні та дитячі громадські організації», Указу 

президента «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища у новій українській школі». А також на виконання наказів 

«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні», «Про стратегію національно-патріотичного виховання» від 18.05.2019 

№ 286/2019, «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України» від 16.03.2022 № 

143/2022, постанов Кабінету Міністрів України «Питання проведення 

моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в Україні» від 10.07.2019 № 

689, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р 

Національного розпорядження Кабінету  Міністрів України «Про затвердження                                                             

                                          

плану управління відходами до 2030 року» від 20.02.2020 № 117-р, наказів 

Міністерства освіти і науки України «Про затвердження рекомендацій щодо 

порядку використання державної символіки в навчальних закладах України» від 
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07.09.2000 № 439, «Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на 

випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими 

органами та службами» від 02.10.2018 №1047,а також «Про Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11класів загальноосвітніх навчальних закладів України» 

від 31.10.2011 №1243, Концепцію Нової української школи (2016), Концепцію 

Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання 

на 2020–2025 роки, Стратегію національно-патріотичного виховання на період 

до 2025 року, Концепцію формування у підлітків національно-культурної 

ідентичності у загальноосвітніх навчальних закладах (2017), методичні 

рекомендації щодо деяких питань організації виховного процесу у 2025/2026 н.р. 

щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок.  

   Педагогічний колектив створює сприятливі умови поліпшення рівня виховного 

процесу, плідно працює над виховною проблемою: «Формування і розвиток 

високоінтелектуальної, свідомої, творчо розвиненої особистості з громадською 

позицією, готової до конкретного вибору  свого місця в житті», головна мета якої 

- становлення морально – духовної, життєвої компетентної особистості, яка 

успішно реалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.  

 Важливою у вихованні учнівської молоді є співпраця школи, сім́ ї і 

громадськості, тому класні керівники тісно співпрацюють з батьками учнів, 

постійно проводять індивідуальну роботу з ними. Для злагодженої організації 

роботи педколективу в школі проводилася  методична робота. Проводилися 

загальношкільні батьківські збори. 

    Формування і розвиток високоінтелектуальної , свідомої, творчо розвиненої 

особистості з громадською позицією, готової до конкретного вибору свого місця 

в житті – було одним з найголовніших завдань педагогічного колективу.     

   Для реалізації  цих проблем було розроблено план виховної роботи, який 

охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні, шкільні 

свята, різноманітні заходи щодо втілення державних, обласних і районних 

програм виховання молоді.   

     На позакласних заходах класні керівники працювали над вихованням любові 

до свого рідного краю, Батьківщини, народу, українських законів, традицій та                                                               

звичаїв, шанобливого ставлення до державної символіки, над сформованістю 

потреби в школярів у збереженні та примноженні духовного й матеріального 

багатства українського народу. Намагаються виховати національну свідомість, 

патріотизм, формують фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя та 

створюють умови для розвитку творчої особистості. 

      Згідно річного плану виховної роботи школи були організовані та проведені 

місячники: « Увага! Діти на дорозі» (вересень), екологічного виховання та 

місячник шкільних бібліотек (жовтень),«Молодь обирає  здоров`я»( листопад), 

правової освіти та виховання (грудень), превентивного ( січень), естетичного 

                           

                                                      

(лютий),родинно-побутового(березень),озеленення,чистоти  та благоустрою 

(квітень),національно-патріотичного виховання (травень), та тиждень 

ментального здоров′я.В ході їх було проведено: бесіди, лекції, години 

спілкування, виставки дитячих робіт;проводилися акції, благодійна 

ярмарка,трудові десанти, конкурси малюнків, вікторини, тематичні виставки 



літератури, перегляди фільмів, обговорення книг, статей, телепередач, 

спортивні змагання, флешмоби,  квести.   

      В школі значна увага приділяється національно-патріотичному вихованню 

учнів, з метою формування в них свідомого ставлення до держави,  виконання 

громадянського обов’язку, ціннісного ставлення до суспільства. Систематично 

проводиться робота по виконанню Концепції Державної цільової соціальної 

програми національно-патріотичного виховання на 2020–2030 роки, Стратегії 

національно-патріотичного виховання на період до 2029 року, 

Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини на період до 2030 року.А саме:                                                                                                                           

до  Дня захисників та захисниць та Дня козацтва:   

 - відкриття Всеукраїнської дитячо-юнацької  гри «Сокіл»( «Джура») 

( Данілова О.В.); 

- змагання « Ми – козацького роду»»(8-9 кл.Парафило В.В.) 

- флешмоб (вітання воїнам ЗСУ, « Дякую тобі, воїне-друже, що Україну любиш 

дуже…) ( 4 кл, Кір′ян Л.І.); 

-покладання квітів на могили воїнам, що загинули у війні ; 9 кл.,(Щербина О.Ю.) 

-благодійна акція « На допомогу воїнам ЗСУ»(1830 грн.-учні , 2000тис.-вчителі) 

- акція : малюнки  та обереги для захисників «З теплом наших сердець»              

( передані в дарунок воїнам) ( Годердзішвілі Н.І.); 

- акція « Все для перемоги» (збір та передача гуманітарної допомоги солдатам ( 

постійно) (адміністрація, вчителі, учні школи, батьки); 

День Гідності і Свободи  : 

-виховний захід «Україна – країна незламних»( Вдовенко Ю.В.) 

-бесіда: « День Гідності та Свободи» ( 3 клас,Малюх Ю.М.) 

-гра-подорож « З Україною в серці» (4 клас, Кір′ян Л.І.) 

-перегляд фільму «Зима, що нас всіх змінила»( 8 кл.,Лейко В.М.) 

День Волонтера :                                                                                                                                     

Благодійна акції «Ми разом»: « Обереги для солдатів», « Лист захиснику» 

(браслети, ангелочки; горіхи, сухофрукти, листи   передали воїнам) 

-Інформаційний бюлетень  « Історія виникнення волонтерства», присвячений 

Міжнародному дню волонтера»  (9 кл., Щербина О.Ю.) 

Заходи, повˊязані з роковинами трагедії Бабиного Яру: 

- урок памˊяті, приурочений трагедії в Бабиному Яру ( 8 кл., Данілова О.В.) 

- перегляд презентацій :« Бабин Яр. Трагічні сторінки історії»(7 кл. Хургал 

Олександр Олександрович) 

До Дня Соборності України ( 22 січня): 

-година спілкування та вікторина: «Соборність України – соборність наших 

душ»  

-живий ланцюжок єдності: «В єдності наша сила» 

-їнформаційний бюлетень: «22 січня-День Соборності України. Ми єдині – в 

цьому сила» 

-малюнки – побажання: «Я бажаю Україні…» 

-перегляд та обговорення відео « Ця акція змінила хід  історії»  

До дня пам’яті героїв Крут проведено годину спілкування « Трагедія Крут : крізь 

призму минулого і сучасного» 

-квест до Дня жінок і миру (Щербина О.Ю.) 



Були проведені заходи до відзначення 40-х роковин Чорнобильської катастрофи  

( 26 квітня): 

-виготовлення інформаційного бюлетеня « Чорнобиль: минуле, сучасне, 

майбутнє…» ( 12 учнів, педагог-організатор) 

-усний журнал « 40 років смутку, пам’яті та шани…». Перегляд 

відеопрезентації.  ( 27 учнів, 5-6 клас, педагог-організатор) 

-виховна година « Чорнобиль – біль і скорбота України». Перегляд презентації. ( 

29 учнів, 8-9 кл., Вдовенко Ю.В.) 

- зустріч із сільським бібліотекарем . Огляд літератури « Над Чорнобилем 

журавлі летіли» ( 34 учні, Курочка С.Д., педагог-організатор ). 

До Дня пам’яті перемоги над нацизмом у ІІ світовій війні проведено мітинг біля 

Меморіалу Слави у центрі села та покладання квітів. 

    На  виконання Обласного плану заходів щодо реалізації державної  політики у 

сфері торгівлі людьми    були проведені такі заходи: 

-Виховна година «Торгівля людьми.Розпізнай небезпеку»(Кл.керівн.6-9 л.) 

-Перегляд презентації з подальшим обговоренням «Європейський день протидії 

торгівлі людьми» ( Кл.Керівники 2-9 кл) 

-Перегляд документальних фільмів з подальшим обговоренням « Дві маленькі 

дівчинки» або « Станція призначення – життя» ( Кл.керівники  7-9 кл.) 

   На виконання Державної соціальної програми запобігання та протидії                                                              

домашньому насильству  також було проведено ряд заходів: 

- Долоньки довіри»( діти пишуть на пальчиках імена людей, яким вони 

довіряють) (Психолог) 

-Міні -лекція « Насильство в сім’ї: як розпізнати і як себе захистити?» 

-« Насильство – це не конфлікт?»( Класні керівники, 5-9 кл.) 

-« Що таке  насильство?» 

-« Скринька довіри» ( для анонімних повідомлень) 

-Бесіда « Ні, жорстокому поводженню з дітьми»( Психолог) 

-Тренінг « Що для тебе означає бути толерантним?»( Вдовенко Ю.В. ,  9 кл.) 

-Міні - бесіда  « Як ви розумієте поняття « насилля»?»( Хургал О.О., 7 кл.) 

- Правові  аспекти  захисту дітей від насилля.( Ладан Л.М., 68-9  кл.) 

-Тренінг « Що для тебе означає бути добрим і людяним?» ( Психолог) 

Інформаційний бюлетень « Насиллю –«НІ !»» ( Щербина О.Ю.) 

З 25 листопада по 10 грудня була проведена акція « 16 днів проти насилля». 

   Для підвищення рівня правової освіти, профілактичної та превентивної роботи, 

а також забезпечення повноцінного   розвитку дітей та молоді, охорони та 

зміцнення їхнього здоров`я, формування фізичних здібностей особистості  в І 

семестрі проведено такі заходи: 

- Перший урок  « Герої серед нас» ( класні керівники) 

-конкурс малюнків «Ми і вулиця»( 3-9 кл.) 

-загальношкільна лінійка« 21 вересня- Міжнародний день миру» Щербина О.Ю.) 

- зустріч із працівниками ДСНС на тему : « Обережно: міни. Мінна безпека» 

(6-9 кл.,) 

- покладання квітів до могил односельців, учасника АТО Лободенка Андрія 

Івановича , захисників України: Чирими Юрія, Підпурного Віталія, Забари Юрія, 

Коваленка С.,Овчаренка П,  ( 9 кл.,Щербина О.Ю.); 



- заходи, присвячені Дню пам`яті жертв Голодомору 1932-1933 ,1946-1947 років 

в Україні: перегляд презентацій  з обговоренням «Трагічні сторінки історії» 

( Ладан Л.М.),  виставка літератури « Перегорнемо сторінки історії…» та в/г 

 « Україна пам’ятає» (Щербина О.Ю.), огляд літератури на тему голодомору 

( Курочка С.Д.), випуск інформаційного бюлетеня, акція «Запали свічку» . 

  В рамках місячника правової освіти і виховання проведені такі заходи: 

- Всеукраїнський урок « Права людина» з нагоди проголошення Загальної 

декларації прав людини( Хургал О.О.);                                                                                                                                          

- Виховна година « Закон і ми». Презентація (9 кл, Вдовенко Ю.В.)                                                                                                     

- Г/с з елементами гри « Права дитини в казках та мультфільмах…»                               

( Класні керівники 1-5 кл.). 

Протягом 2025-2026 навчального року були проведені вікторини :«Як знаємо ми 

свої права і  обов′язки», « Ти – учасник дорожнього  руху», « Планета Земля», « 

За здорове майбутнє» ( Щербина О.Ю.), « Видатні діячі культури нашого краю», 

«Т.Шевченко- поет і художник»( Вдовенко Ю.В.), « День Європи в Україні». 

-акції: « Запали свічку»  - до дня жертв голодомору  1932 – 1933 р.р. та  до 

вшанування пам’яті розстріляних студентів в Монреалі, «16 днів проти 

насильства» ,  « Чисте подвір`я», « Моя улюблена квітка  - школі», «Квіти для 

школи», « Озеленення країни- спадщина для  майбутніх поколінь»; 

-виготовили інформаційні бюлетні на теми: «День української писемності та 

мови», « 21листопада –День Гідності та Свободи», «20 листопада – День пам̓яті 

жертв голодоморів та політичних репресій», «1 грудня –Всесвітній день 

боротьби зі СНІДом», «3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими 

можливостями», «5 грудня – Міжнародний день волонтера», «10 грудня – 

Міжнародний день прав людини»,до Дня Соборності України, до 40-х роковин 

Чорнобильської катастрофи, До Дня Європи,  

-  години класного керівника: « За майбутнє без СНІДу» (  Рогова В.А.), 

«Хвороби ХХІ століття. Правила безпеки» ( Данілова О.В), «Як створити 

стосунки з іншими?» (6 клас, Щербина О.Ю). 

- акція « Подарунок від Святого Миколая»( 1-4 класи, відділ освіти) , 

- операція « Затишок» : впорядкування шкільної території, « Посади дерево». 

   На виконання листа ДОН від 04.04.2025 №1587/02.02-18) щодо вжиття заходів, 

спрямованих  на захист дітей від участі у воєнних діях і збройних конфліктах у 

Броварківській гімназії було проведено : 

-Бесіда  « Превентивне виховання учнів під час війни» ( класні керів. 1-9 кл.) 

-Виховна година « Права дитини в умовах збройного конфлікту» (5-9 кл.) 

-Година спілкування « Дитина - учасник  збройного конфлікту: вербування і 

використання дітей»( психолог школи 6-9 кл.) . 

  Відбулися  3 зустрічі з воїнами -односельцями ( Магерею Сергієм, Героєм 

України - Кроковцем Олександром та Кандибою Олександром та передана 

посильна допомога від  учнів та вчителів. 

Учні та вчителі школи були активними учасниками 2 благодійних ярмарок, які 

проводилися у нашому старостаті. ( 1,весною-5 тис.), 2 – 21 червня , 9 тисяч). Всі 

кошти передано у старостат. 

Також прийняли активну участь у дитячій ярмарці, яка проходила у с. Градизьк  

( Було зібрано коштів – 10 тисяч). 

  Також були проведені свята: свято Першого дзвоника( Щербина О.Ю ), 



« Учитель - ім′я особливе» ( до дня працівників освіти, 9 клас, Вдовенко 

Ю.В.,Щербина О.Ю.), « Величне слово Кобзаря» ( 6 клас, Щербина О.Ю.), 

 « Весна і жінка між собою схожі»( Щербина О.Ю.), турнір знавців мови 

 «Доторкнутись словом до серця» (8-9 кл. Годердзішвілі Н.І.), 

«Новорічні свята для учнів 1-5 кл (педагог-організатор, вчитель музики, класні 

керівники); 6-11 кл. (педагог-організатор Щербина О.Ю., вчитель музики 

Приступ С.В., класні керівники) 

-вечори: «Осінній бал»( 9 кл., Щербина О.Ю.), Новорічна дискотека ( 8-9 кл., 

Щербина О.Ю.), до дня Святого Валентина ( 8-9 кл. , Щербина О.Ю). 

Завершили навчальний рік Святом останнього дзвоника. ( Щербина О.Ю.),  

Провели випускний бал для учнів  9 класу( Вдовенко Ю.В., Щербина О.Ю.). 

   Учні гімназії взяли активну участь І етапі обласного конкурсу « Збережи 

ялинку». У номінації « Новорічний вінок» ІІІ місце зайняв Овчаренко Максим (7 

кл., вчит. Овчаренко А.І.); у номінації « Новорічно-різдвяна композиція» -ІІІ 

місце Степанова Катерина ( 7 кл.); у номінації « Стилізована ялинка»- ІІІ місце 

Ястреба Валерія ( 8 клас); у номінації « Новорічний подарунок»- ІІІ місце- Кушко 

Анна, ( 7 клас), у номінації «Традиційна народна іграшка» -  ІІІ місце Харкоміц 

Олексій ( 8 кл., уч. Овчаренко В.В.) 

Нашу гімназію достойно представили учні 8-9 класів ( старша група), 4 клас 

 ( молодша група) у  військово-патріотичній грі «Джура», яка пролходила у 

с.Градизьк і  показали високий рівень підготовки, відповідальність, любов до 

України та готовність підтримувати один одного у будь-яких випробуваннях. 

В І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Джура-

Котигорошко" Рій "Запорожці"  4 клас, зайняли ІІІ місце. 

В І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" 

("Джура") рій "Нащадки козаків" (середня група) ІІ місце 

рій  "Побратими" (старша група) ІІІ місце. ( вчитель Данілова О.В.), ( Кір´ян 

Л.І.- молодша група). 

 У гімназії було створено учнівське об′єднання « Патріот». Керівником було 

обрано Співак Поліну -  ученицю 9 класу. Організовано роботу учнівського 

самоврядування. 7 грудня, коли  в Україні відзначають День місцевого 

самоврядування провели такий день у гімназії. Вчителями на 4 уроках були учні 

9 класу. А також провели  обговорення даного заходу.  

   Постійно проводилися змагання з легкої атлетики, міні – футболу, волейболу, 

тенісу, баскетболу та  « Веселі старти» з учнями молодших класів. Були 

проведені спортивні змагання ,присвячені  Дню фізичної культури і спорту. 
 






